

平成30年度 第5回理事会 鷹番 住区センター 1月17日(木) 18:30～

欠席理事 井上・高井

出席理事 太田・佐藤恵・橋本・冨塚・佐藤和・勝原・阿部・安井
土屋・大林・的井・植草・中野・松本

議題 1 2019年度 当番表・・・別紙

* 協力員の来年度の確認は、全員了承を得ています

* 組合せ委員としては、卓酔会吉田さん・高井さんの確認

高井さん了承を得た 吉田さん・・・**転職活動で、理事は受けられない**

* 審判部会の関係で、審判長・副審判長

* **2月3日(日)の会議で組み合わせ委員の割り振り等も決定する**

* **リーグ戦の配置人数・・・**

試合開始までに選手名簿の確認を終わらせるべく、今年度の様子を参考にする

議題 2 代議員会までの日程確認

第6回理事会 3月14日 * 登録の審査、都民大会選手候補など

*** 小野さんに候補選手を依頼した**

会計監査 4月 6日 **10:00～ 中目黒スクエア**

第7回理事会 4月18日 * 決算・予算案についてなど

代議員会 5月15日 * チームの登録人数の変更等についての確認など

議題 3 要綱の確認と登録規定

* 要項については、変更無し

* 登録規定・・・「大会参加者の増加に向けた」(第1回理事会)・・・①内容の検討②団体の新規受付

③1チームの登録人数の健闘 ④既存の団体の増チームが検討された

①、②、④については、会場の確保との関係で進展は無かったが

③は、在住在勤者を4割に、1チームの登録人数を増やすなど検討する・・・規約の改定が必要

*** どうすれば在住在勤者が参加してくれるのが課題、さらに検討する**

*** ジュニア育成について・・・具体的な骨子を提案し、プロジェクトを！**

議題 4 その他

①後期リーグ戦女子 ー 世田谷女子団体と重なってる・・・日程の変更を考えるか

*** 12月8日の女子団体戦を11月24日のダブルス大会と入れ替える**

②70周年記念・・・スポーツタオルの配布 ログの訂正・・・的井さんをお願いする

③ユニフォーム(役員)・・・**6年毎に(過去の取り決め)・・・検討する**

第6回理事会 碑文谷体育館会議室 H31.3.14(木) 18:30～